

# Öngyilkos lett a saját kollégáira tüzelő ámokfutó karcagi rendőr

Több tucat lövést adott le vaktában géppisztolyából az a 28 éves karcagi rendőr, aki fél éjszakán át tartó ámokfutás után főbe lőtte magát, mielőtt a kommandósok bekísérhették volna. Az egyetlen sérültje a lövöldözésnek a városi rendőrkapitány volt, aki nek lábát érte egy golyó.

GAÁL ZOLTÁN

Saját kollégájuk ellen indítottak hajtóvadászatot a karcagi, illetve a Szolnok megyei rendőrök csütörtök éjszaka Karcag belvárosában. A fiatal tiszthelyettes K. Imre főnökével folytatott vita után emelt el egy géppisztolyt, majd indult el céltalanul egy közeli lakótelep felé. Menet közben vaktában tucatnyi lövést adott le.

Lapunk úgy tudja, a 28 éves őrmester nem sokkal este hét után készült felvenni a szolgálatot a városi kapitányság épületében. Az ügyeltes tiszt azonban észrevette, hogy részeg. Utóbb azt valószínűsítették, hogy magánéleti problémái miatt nyúlt a pohár után, noha tudta, hogy este szolgálatba kell lépnie.

A tiszt kifogásolta a késve érkező tiszthelyettes megjelenését. Az őrmester ekkor elővette pisztolyát, azzal tartotta sakkban felettesét. Kinyitatta a fegyverszobát, és kiemelt egy AMD géppisztolyt több tárral. A rendőrök nem tudtak közbeavatkozni, mivel K. Imre több lövést is leadott feléjük.

A rendőrség épületéből kilépve vette észre, hogy a kapitányság

vezetője éppen kihajt a garázból. Három sorozatot lőtt ki az autójára. A gépkocsi oldalát több lövedék is átfúrta. A kapitány Szabó Dénes lábszárát és kezét el is találta. Az alvezredes azonnal a kórházba hajtott, onnan – miután ellátták sérüléseit – saját felelősségre visszatért a rendőrökhöz, hogy ő is segítsen az ámokfutó elfogásában.

Az őrmester a rendőrségről egy szemközti tízemeletes épület felé vette az irányt. Többször is levegőbe lőtt, több ablakot is eltalált.

” Utóbb azt valószínűsítették, hogy magánéleti problémái miatt nyúlt a pohár után, noha tudta, hogy este szolgálatba kell lépnie.

Ezután szem elől tévesztették. A városi és a megyei kapitányság teljes állományát készségségbe helyezték. Szolnokról és Budapestről is kommandósok indultak útnak, hogy segítsenek megelőzni az esetleges vérontást. Egy túsztárgyalásokra kiképzett pszichológus is Karcagra érkezett. Lezárták a városból kivezető utakat is.

A kommandósok végül bekerítették kollégájukat. Úgy látszott, hogy az őrmesterrel sikerül szót értenie a tárgyalótisztnek. A fiatal őrmester hajnali három körül, fegyverét leengedve, távolabbról a kommandósok által kísérvé indult a rendőrség épülete felé. A bejáráshoz közeledve azonban váratlanul fejéhez emelte a géppisztolyt, és végzett magával.

Az ügyben a Budapesti Katonai Ügyészség folytatja le az eljárást. ■



Golyónyomok egy lakóház ablakán. Nem csak rendőrökre lőtt

FOTÓ: MTI

## Schönthal házi őrizetben maradhat

A Nemzeti Nyomozóiroda legkorábban jövő pénteken tervezi kihallgatni a K & H-brókerbotrány utolsóként rendőrkézre került gyanúsítottját, Schönthal Henriket.

Lapunk értesülései szerint a nyomozók két-három napon át szeretnék faggatni az Egyesült Államokból két héttel ezelőtt önként hazatért, majd házi őrizetbe került üzletembert. Ennyi idő alatt elviekben előadhatja érdemi védekezését, s elmondhatja, hogy személye miként kötődik a Kulcsár Attila névvel fémjelzett sikkasztássorozathoz. További egy-két hetet vehet igénybe a vallomás esetleges új elemeinek tisztázása, ellenőrzése és pontosítása. Lapunk úgy tudja, nem készülnek videóra venni a 67 éves férfi vallomását.

Információink szerint a rendőrök nem vetik el annak lehetőségét, hogy Schönthalt szembesítsék Kulcsár Attilával, ha a két vallomás között áthidalhatatlan ellentét lenne, vagy ha a két gyanúsított teljesen eltérően emlékezne a történetekre. Ehhez a nyomozást felügyelő Fővárosi Főügyészség munkatársainak jóváhagyása is szükséges.

Az ügyészek várhatóan valamennyi kihallgatáson jelen lesznek. Kulcsár az ügyészség előtt tett kötetnyi vallomásban a nyomozás számos szereplőjére nézve tett terhelő vallomást, de az ügyészek egyetlen esetben sem látták szükségesnek szembesíteni az érintettekkel.

A Fővárosi Bíróság egyébként tegnapi végzésével helybenhagyta a Schönthal Henrikkel szemben első fokon elrendelt házi őrizetet. 67

## Vízbe fulladt az eltűnt szívbeteg jászberényi kisfiú

Holtan találták meg tegnap délután azt a négyéves, szívbeteg jászberényi kisfiút, akit szerda délutáni eltűnése óta kerestek nagy erővel. „16 óra 22 perckor a helyi tűzoltók és a mentőkutyás egységek találták meg és emelték ki a kisfiút a lakásához közeli Zagyva folyóból” – tájékoztatott Lukács Anita, a jászberényi rendőrkapitányság sajtóreferense, aki azonban elzárkózott a további kérdések megválaszolására elől. Azt mondta, a részletek még nem ismertek.

A kisfiút szerda délután öt-tíz percre magára hagyta a nagymamája házuk udvarán, hogy cipőt hozzon neki a lakásból. Mire az asszony visszament, a gyerek eltűnt az udvarból. Miután észrevették, hogy a kapu nyitva van, a nagymama, a gyermek anyja és annak fiútestvére azonnal a kis Leon keresésére indult, végigjárták a környéket, de nem találták meg őt. A sikertelen keresést követően jelentették be a kisfiú eltűnését a rendőrségnek.

Leon megszületése óta háromszor esett át súlyos műtéten. A szívbeteg gyermeket édesanyja egyedül nevelte Jászberényben. Betegsége miatt minden reggel és este gyógyszerrel kellett szednie, amelynek bevétele létfontosságú volt számára. A kisfiú keresésében a család mellett rendőrök, határőrök, tűzoltók, polgárőrök és mentőkutyás csapatok is részt vettek; az eltűnés színhelyétől többször végigjártak minden házat, a közeli Zagyva folyó partját, illetve a Jászberény határában lévő területeket is. (mti)